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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί υποβολής αιτημάτων για πρόσληψη προσωπικού με σύναψη συμβάσεων 

μίσθωσης έργου έτους 2022. 

Στα Σπάτα σήμερα 4 Φεβρουαρίου 2022, ημέρα Παρασκευή με ώρα έναρξης 10.300 π.μ. & ώρα λήξης 
12.00 το μεσημέρι, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε έκτακτη διά 
περιφοράς συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 3409/4-02-2022 πρόσκληση του Δημάρχου – 
Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 
77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, την ψήφο τους, για τα θέματα της 
έκτακτης διά περιφοράς συνεδρίασης, τα οχτώ (8) τακτικά μέλη και ο Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη 
απαρτία. 
Παρόντες  

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
Ουδείς. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Επί του 1ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης η εισήγηση έχει ως εξής: 
 
Η Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος είναι η θεσμικά αρμόδια οργανική 

μονάδα του Δήμου για το σχεδιασμό και την εφαρμογή προγραμμάτων κοινωνικής προστασίας, 

αλληλεγγύης  και υγείας για τους κατοίκους του Δήμου μας.   

Έχει αναπτύξει στις δύο πόλεις του Δήμου μας, Σπάτα & Αρτέμιδα 21 Δομές ολοκληρωμένης φροντίδας ως 

εξής: 4 Δομές ΚΑΠΗ, 1 Δημοτικό Ιατρείο, 1 Ιατρείο Α΄ Βοηθειών, 1 Γραφείο Προληπτικής Ιατρικής, 1 

Τράπεζα Αίματος, 2 Τοπικές Κοινωνικές Υπηρεσίες, 1 Δομή Βοήθεια στο Σπίτι, 1 Γραφείο Πρόνοιας, 1 Στέκι 

του Εθελοντή, 1 Γραφείο επαγγελματικής συμβουλευτικής & συμβουλευτικής επιχειρηματικότητας για 

ανέργους, 1 Κοινωνικό Παντοπωλείο, 1 Δημοτικό Λαχανόκηπο,1 Κοινωνικό Φαρμακείο, 1 Κοινωνικό 

Φροντιστήριο, 1 Δημοτική Βιβλιοθήκη, 1 Κέντρο Δια βίου Μάθησης, 1 Κυκλοφοριακό Πάρκο. 

Το Τμήμα Προάσπισης και Προαγωγή της Υγείας έχει ως βασική αρμοδιότητα την παροχή πρωτοβάθμιων 
υπηρεσιών υγείας  στους κατοίκου του Δήμου. Επιπλέον, προγραμματίζει και μεριμνά για την εφαρμογή 
προγραμμάτων δημόσιας υγιεινής που οργανώνονται σε συνεργασία με άλλους υγειονομικούς φορείς του 
Υπουργείου Υγείας ή της Περιφέρειας. 
 
Ενημερώνει, ευαισθητοποιεί και ασχολείται  με την πρόληψη και την αγωγή υγείας, στοχευόμενα  σε όλες 
της ηλικιακές ομάδες: όπως ( παιδιατρικός- ορθοπεδικός – οδοντιατρικός ,έλεγχος των μαθητών) –
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Προληπτικός έλεγχος Καρκίνου  γυναικών και ανδρών ( Ca μαστού - ΤΕΣΤ Παπανικολάου- Προστάτη –Ca  
εντέρου)- Καρδιαγγειακά Νοσήματα –Σακχαρώδης Διαβήτης – Έλεγχος οστικής μάζας κ.α. 
                                    
Διοργανώνει  επίσης 8 (οκτώ) φορές ανά έτος Αιμοδοσία σε συνεργασία με την αιμοδοσία του 
Σισμανογλείου Νοσοκομείου. 
 
Τέλος διοργανώνει ημερίδες –σεμινάρια και ιατρικές ομιλίες- που συμβάλουν στην προαγωγή της υγείας 
και την πρόληψη νοσημάτων για τον γενικό πληθυσμό.  
   
Σύμφωνα με τα απολογιστικά στοιχεία του 2021 ο συνολικός αριθμός επισκέψεων κατοίκων των Δήμων 

για την παροχή υπηρεσιών πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας στα Δημοτικά Ιατρεία υπολογίζεται σε 6200 .  

Ειδικότερα για τις ειδικότητες των Ιατρών σύμφωνα με τα απολογιστικά στοιχεία των Δημοτικών Ιατρείων 

του προηγούμενου έτους και με την αύξηση των πολιτών που προσέρχονται στην υπηρεσία μας, σας 

αναφέρουμε σχετικά τα εξής:  

 στην ειδικότητα του ορθοπεδικού χειρούργου είχαν πραγματοποιηθεί 3.200 επισκέψεις, 

 στην ειδικότητα του παθολόγου είχαν πραγματοποιηθεί 3.000 επισκέψεις . 

Επιπλέον, είναι αναγκαία η πρόσληψη ενός ( 1) παιδιάτρου είναι αναγκαία τόσο για την εύρυθμη 

λειτουργία των τεσσάρων (4 ) Δημοτικών  Παιδικών Σταθμών του Δήμου που φιλοξενούν διακόσια εννέα 

(209) παιδιά περίπου αλλά και των Δημοτικών Ιατρείων. Στους παιδικούς σταθμούς εξετάζει ανά 15 

ημέρες τα παιδιά, παρακολουθεί την ανάπτυξή τους, κρατά τις ατομικές  καρτέλες των παιδιών, 

υποδεικνύει τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για την υγιεινή των παιδιών και για την υγειονομική 

κατάσταση  των σταθμών ,καταρτίζει προγράμματα διατροφής των παιδιών και καλεί τους γονείς σε 

ενημερωτικής συγκεντρώσεις εντός του σχολικού έτους. Αντίστοιχα στα Δημοτικά Ιατρεία προσφέρει 

υπηρεσίες Ιατρικής φροντίδας σε ανασφάλιστα παιδιά (ο αριθμός των οποίων αυξάνεται) και 

πραγματοποιεί εμβολιασμούς με έμφαση στα μέλη των πολλαπλών κατηγοριών ευπαθών κοινωνικών 

ομάδων. Συνεργάζεται με τα σχολεία και πραγματοποιεί προγράμματα πρόληψης που αφορούν τους 

μαθητές αλλά και τις υπόλοιπες ηλικίες των παιδιών. Επίσης αντιμετωπίζει  έκτακτα περιστατικά παιδιών 

από τα σχολεία  που αφορούν ατυχήματα ή κάποιο άλλο έκτακτο θέμα υγείας. 

Αυξημένες ανάγκες καταγράφονται για υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας για την αντιμετώπιση 

ψυχιατρικών και καρδιολογικών προβλημάτων ιδιαίτερα στην πόλη της Αρτέμιδος στην οποία δεν 

λειτουργεί καμία Δομή του ΕΣΥ. 

Τέλος, απαραίτητη κρίνεται η παροχή πρωτοβάθμιων υπηρεσιών υγείας και νοσηλευτικής φροντίδας στα 

μέλη των ΚΑΠΗ του Δήμου με έμφαση στην πραγματοποίηση διαγνωστικών εξετάσεων. 

Με δεδομένα τα παραπάνω, προκύπτει η ανάγκη πρόσληψης Προσωπικού με σύναψη Συμβάσεων 

Μίσθωσης Έργου για το έτος 2022 ως ακολούθως:    

ΠΙΝΑΚΑΣ : Προσωπικό με σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου (με κάλυψη της δαπάνης από ΚΑΠ) 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ /ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ 

ΠΕ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ  

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

1 Παροχή υπηρεσιών ιατρικής φροντίδας  

ΠΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ 1 Παροχή υπηρεσιών ιατρικής φροντίδας 
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ΠΕ ΠΑΘΟΛΟΓΩΝ 1 Παροχή υπηρεσιών ιατρικής φροντίδας (Δημοτικά 

Ιατρεία) 

ΠΕ ΠΑΙΔΙΑΤΡΩΝ 1 Παροχή υπηρεσιών για το Δημοτικό Ιατρείο και τους 

Παιδικούς Σταθμούς 

ΠΕ ΠΑΘΟΛΟΓΩΝ 

 

1 Παροχή υπηρεσιών ιατρικής φροντίδας για τα ΚΑΠΗ 

και το ΚΗΦΗ 

ΠΕ ΨΥΧΙΑΤΡΩΝ 1 Παροχή υπηρεσιών ιατρικής φροντίδας 

ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΚΑΙ 

ΕΛΛΕΙΨΕΙ ΔΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ 

1 Παροχή υπηρεσιών νοσηλευτικής φροντίδας 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

 

7  

 
 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού με σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου για το 
έτος 2022, όπως ακριβώς εμφαίνεται στον ανωτέρω πίνακα. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 017/2022. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
5. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
6. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
7. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
8. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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